

ERRATA

Page	Ligne	Au lieu de	Lire
5	17	philosophe	philosophe
14	12	envolées	envolée
16	22	14a	14
22	21	de	de ne pas
62	16	famillier	familier
64	2	finira	définira
71	32	l'anayse	l'analyse
80	4	78	72
103	12	le pou	le pouvoir
111	8	ressucite	ressuscite
	9	permettre	permet
	14	connaissance	connaissances
	23	our	pour
122	18	concrétiser	concréter
176	5	enseigné	donné
178	No III, à la fin de la 2ème ligne, ajouter: d'où l'on tire le point de doctrine de la leçon.		
196	No IV, à la suite du premier paragraphe, ajouter: l'écriture suit encore la lecture.		
199	Lignes 26 et 28: au lieu de 224, lire 225.		
265	23	trois règles	deux règles.
324	<i>Figure de fraction</i> : marquer la ligne supérieure comme suit :		
		$\frac{\quad}{\quad}$	
383	8	spicial	spécial.
396	9	saraient	seraient.

~~~~~  
*Tous droits réservés.*  
 ~~~~~